



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 26 septembrie 2018, ora 08,30, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.248/20.09.2018 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna septembrie 2018*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău are în componența sa 13 consilieri în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Anghelache Dănuț, 10) Sava Stroe, 11) Ionașcu Ștefan, 12) Grigore Florinel și 13) Murgoci Alexandru.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către doamna Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Gherăseni, județul Buzău, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Buzău-Mărăcineni".*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna septembrie 2018.*

3. *Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 21 din 24 mai 2018 privind stabilirea de pașiți permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, în vederea întocmirii proiectului amenajament pastoral.*

4. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți 13 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Grigore Costică, 9) Anghelache Dănuț, 10) Sava Stroe, 11) Ionașcu Ștefan, 12) Grigore Florinel și 13) Murgoci Alexandru.

În continuare, doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31 august 2018, înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Domnul Ionașcu Ștefan i-a cuvântul și spune că are două obiecțiuni referitoare la procesul verbal, respectiv la pagina 4, paragraful 7 se modifică și va avea următorul cuprins:

Domnul Ionașcu Ștefan intervine și spune că acest proiect este pe baza cererii domnului Rotaru care nu a fost atașată la proiectul de hotărâre și că acesta susține că a executat 80% din lucrările de amenajare ale sălii de spectacole. Domnul Ionașcu Ștefan adaugă și spune că acest om a executat lucrările de amenajare ale sălii fără a avea un contract.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 31 august 2018, cu modificările ulterioare și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, acesta a fost aprobat.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Pavel Paul, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință, dă citire proiectelor de pe ordinea de zi și propune începerea discutării primului proiect, respectiv *Proiectul de hotărâre privind aderarea Comunei Gherăseni, județul Buzău, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău-Mărăcineni”.*

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect, spune că aderarea la A.D.I. „Buzău – Mărăcineni” este primul pas pe care trebuie să îl facem în vederea obținerii serviciului de transport public pe traseul Buzău – Gherăseni cu un singur operator, respectiv S.C. TRANS BUS SA, serviciu care vine în sprijinul cetățenilor din comuna noastră.

Domnul primar mai spune că acest proiect este unul pe termen lung și important este ca să facem parte, în calitate de membru din această Asociație. Domnul primar mai adaugă și spune că acest operator a făcut un pas mare prin achiziționarea de autobuze noi și intenția acestuia este extinderea serviciului de transport public pe o rază de 20 Km.

Domnul Pavel Paul intervine și spune că odată cu acest serviciu se creează și locuri de muncă pentru cetățenii din comuna noastră.

Domnul consilier Ionașcu Ștefan întreabă dacă primăria are o contribuție proprie.

Domnul primar răspunde și spune că este vorba despre o cotizație în funcție de numărul de locuitori. Intervine domnul consilier Dobre Ion și adaugă faptul că este vorba despre o contribuție aproximativ 1.500 lei/an.

Domnul consilier Grigore Florinel i-a cuvântul și spune că există posibilitatea ca operatorul, neavând concurență, să majoreze prețul biletului. Domnul primar intervine și spune că acest lucru nu se poate întâmpla deoarece intervine A.D.I. și prețurile se stabilesc prin votul tuturor membrilor asociați.

Domnul consilier Ionașcu Ștefan întreabă dacă este posibil ca acest operator să asigure transportul doar până la ora 20,00.

Domnul primar răspunde și spune că majoritatea navetiștilor sunt din împrejurimi și trebuie asigurat transportul pentru persoanele care lucrează și schimbul II și schimbul III.

Domnul Sava Stroe i-a cuvântul și întreabă ce procent din valoarea unui bilet este suportat de la bugetul local.

Domnul primar răspunde că nu se știe cu exactitate dar această contribuție o să fie în funcție de distanță și numărul de locuitori.

Domnul Sava Stroe spune că ar trebui să știm orientativ cât este această contribuție proprie.

Domnul primar intervine și spune că până la ședința următoare se interesează la celelalte localități membre și o să aducă la cunoștință domnilor consilieri.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, nici un vot împotriva și o abținere a domnului consilier Anghelache Dănuț, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință propune discutarea celui de al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna septembrie 2018 și dă cuvântul doamnei contabil Cucu Armina pentru a prezenta raportul de specialitate.

Doamna contabil precizează că modificarea constă în faptul că prin adresa nr.101298/12.09.2018 A.J.F.P. Buzău ne aduce la cunoștință retragerea sumei de 48 mii lei reprezentând cote defalcate din impozitul pe venit, în urma rectificării bugetului de stat pe anul 2018 s-a stabilit. Astfel, se modifică bugetul local pe anul 2018 prin retragerea sumei de 48 mii lei din conturile de salarii, susținerea cultelor și alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale ca să putem echilibra bugetul cât avem la venituri să avem și la cheltuieli.

Nefiind puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Pavel Paul, președintele de ședință propune discutarea celui de al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.21/24.05.2018 privind stabilirea suprafeței de pajiști permanente din domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău, în vederea întocmirii proiectului de amenajament pastoral.

Domnul primar, inițiatorul acestui proiect aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că începând cu anul 2019 este obligatoriu întocmirea proiectului de amenajament pastoral pe suprafața de pajiști a comunei iar pentru acest lucru trebuie făcut inclusiv studiu pedologic. În urma întocmirii amenajamentului pastoral vor beneficia și cetățenii comunei noastre care au în proprietate pășune. Față de HCL nr.21/2018 intervine următoarea modificare asupra suprafeței de pășune, respectiv:

- suprafața de **1,59 ha** trecută la nr. crt.1, nr. tarla 15, parcela 168, face parte din intravilanul comunei Gherăseni conform P.U.G. și nu se poate efectua amenajament;
- suprafața de **0,97 ha** trecută la nr. crt.7, nr. tarla 22, parcelă 282/1, este terenul destinat construirii platformei de gunoi de grajd;

- suprafața de **80,3 ha** (suprafață împădurită) care se compune din suprafața de 39,41 ha din totalul de 45,60 ha, trecută la nr. crt.20, nr. tarla 5, parcelă 43 astfel, la această poziție rămân 6,19 ha și suprafața de 40,89 ha trecută la nr. crt.21, nr. tarla 5, parcelă 43/1, din totalul de 162,97 ha, astfel la această poziție rămân 122,08 ha.

Pentru a putea întocmi proiectul de amenajament pastoral trebuie stabilită suprafața exactă de pajiști permanente aflată în domeniul privat al comunei Gherăseni. Astfel, din totalul de **466,14 ha**, conform anexei nr.5 la Legea nr.165/2013, trebuie scăzută suprafața de **82,86 ha**, teren pentru care nu se poate întocmi proiect de amenajament pastoral.

Nefiind puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

În continuare, domnul președinte de ședință Pavel Paul dă cuvântul domnului Dobre Ion care prezintă situația efectuării orelor de către beneficiarii de ajutor social.

Domnul Ionașcu Ștefan spune că s-a modificat Legea nr.416 și acum trebuie respectate anumite condiții e persoanele beneficiare de ajutor social.

Domnul Dobre Ion spune că dacă în anul 2016 erau un număr de 117 dosare de ajutor social, în anul 2018 sunt un număr de 92 de dosare. În urma modificărilor aduse Legii nr.416 și a salariului minim pe economie s-a schimbat formula de calcul și implicit s-a modificat numărul de ore pe care trebuie să le efectueze beneficiarii de ajutor social. Astfel, dacă la nu nr. de 117 dosare rezultau 2.292 de ore de muncă, la 92 de dosare rezultă 1.503 ore de muncă.

Domnul Ionașcu Ștefan spune că o parte dintre beneficiarii de ajutor social lucrează la negru și realizează venit.

Domnul Dobre Ion adaugă faptul că ori de câte ori află de o astfel de situație doamna asistent social face o anchetă socială și persoanei în cauză îi este suspendat dosarul.

Domnul Ionașcu Ștefan spune că persoanele care solicită ajutor social trebuie îndrumate către forțele de muncă astfel încât să-și poată găsi un loc de muncă.

Domnul Dobre Ion răspunde și spune că această condiție este valabilă și acum și o dată la trei luni aceștia sunt trimiși la AJOFM pentru a prezenta adeverința de luare în evidență.

În continuare, domnul primar prezintă situația gravă a lui Cocor Neculai și propune domnilor consilieri ca împreună să găsească o soluție de ai asigura acestuia un adăpost.

Domnul primar mai adaugă faptul că trebuie găsită o soluție care să asigure un minim de condiții și în același timp să fie și sigură din punct de vedere al accidentelor, având în vedere capacitatea scăzută a lui Cocor Neculai de a se descurca singur.

Domnul Ionașcu Ștefan propune ca toți consilierii să doneze o indemnizație și cu acești bani să se construiască un adăpost pentru Cocor Neculai.

Domnul primar răspunde și spune că pentru a putea face o construcție este necesară obținerea unei autorizații de construire, autorizație ce se obține doar având calitatea de proprietar, iar în cazul lui Cocor Neculai este nedezbătută moștenirea.

Astfel, domnul primar spune că cel mai potrivit ar fi achiziționarea, din bugetul alocat pentru ISU, a unei rulote, aceasta fiind o soluție mai rapidă și mai ieftină.

Domnul primar spune că s-a făcut demersuri și pentru instituționalizarea lui Cocor Neculai dar D.G.A.S.P.-ul a dat răspuns negativ deoarece nu au locuri libere.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Pavel Paul**



**CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Radu Nina**